

от 11 декабря 1997 г.

ПРАВДА РОССИИ

8

Волшебники
светлого мира теней

В ДЕКАБРЕ Московскому детскому театру теней исполняется 60 лет. Созданный в 1937 году группой художников-графиков, он по-прежнему остается единственным в России профессиональным коллективом, представляющим один из древнейших видов театрального искусства — театр теневых кукол.

Недавно в театре восстановлен не шедший несколько лет спектакль «Маленький принц». Постановка посвящена памяти безвременно ушедшего из жизни художественного руководителя театра, заслуженного артиста России Льва Машлятина.

Спектакль интересен и детям, и взрослым. Его нарочитая зрелищность, яркость, музыкальность — лишь повод, чтобы, увлекая формой, заронить в маленьком человеке мысль о его предназначении в этой жизни, дать первые понятия о красоте, добре, дружбе, ответственности. А взрослым небезынтересно еще раз вспомнить философскую сказку Антуана де Сент-Экзюпери. Сколько радости увидел на Земле Маленький принц! Но люди не замечают красоты. Не зная покоя, бросаются они из одной крайности в другую. «А ведь то, что они ищут, можно найти в одном-единственном цветке, в глотке воды...»

Татьяна СЕРЁЖИНА.

Фото Виктора ШУЛЕНИНА.

(Сцена из спектакля «Маленький принц»,
Летчик — арт. А. Платонов).

